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l.a) f(x) = % ise f 'nin Dy tamm kiimesini bulunuz.

b)g(z) = fj’f ise g’nin R, goriintii kiimesini bulunuz.
2.a)f(z) = 2% + 10022 — 10z + 1 fonksiyonunun en az bir gergel kokii

bulundugunu gosteriniz.

b)g(z) = ﬁ fonksiyonunun (0, +00) araliginda kesin azalan oldugunu
gosteriniz.
%72 14cosx

3.a)lim, g NCES Sy b) limg_ Gomyenz limitlerini bulun.

. I S
da)limy 4o Z3%7 limitini bulun.

b)f(z) = [ﬂiﬂ} ([]: tam deger fonksiyonu) fonksiyonunun siireksiz oldugu

noktalar1 ve buralardaki siireksizlik tiplerini bulunuz (ipucu:sadece 3 noktada
stireksizdir)

5.a)f(x) = 2° + z fonksiyonunun tiirevinin f’(x) = 322 +1 oldugunu tiirev
tanimini kullanarak gosteriniz.

b)g(z) = 1002 —125 fonksiyonunun a = 3 noktasinda siirekli oldugunu e—4
kullanarak gosteriniz.

Stire:100 dakikadir. Her Soru 20 puan degerindedir.
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